®0Q Welches Satzglied ist die Begrindungsergdnzung?
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Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

() Die StraBen () sind () wegen des Schnees O glatt.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.

() Aufgrund der Verbindung (0 von () ist () ein Regenbogen

Aufgrund des Ldrms ist der Vogel weggeflogen.

() Aufgrund des Larms () ist () der Vogel () weggeflogen.

Der Vogel singt frohlich wegen des schonen Wetters.

() Der Vogel () singt () frohlich (0 wegen des schonen Wetters.

Aufgrund des ausgiebigen Spielens haben die Kinder groBen Durst.

(O Aufgrund des ausgiebigen Spielens () haben () die Kinder () groBen Durst.

Der Flug wurde wegen des schlechten Wetters verlegt.

() Der Flug () wurde () wegen des schlechten Wetters ) verlegt.

Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

() Die Blumen () sind () wegen des fehlenden Wassers () verwelkt.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzogert.

(O Aufgrund des vollen Speichers () reagiert () der Computer () verzogert.

Aus gesundheitlichen Grinden trinke ich keinen Alkohol.

() Aus gesundheitlichen Griinden () trinke () ich () keinen Alkohol.

Aufgrund des schonen Wetters spielen die Kinder drauBBen.

() Aufgrund des schonen Wetters () spielen () die Kinder () drauBen.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

) hat () sich () wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.
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Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

() Die StraBen () sind @ wegen des Schnees O glatt.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.

@® Aufgrund der Verbindung () von () ist (O ein Regenbogen

Aufgrund des Larms ist der Vogel weggeflogen.

@ Aufgrund des Lérms () ist () der Vogel () weggeflogen.

Der Vogel singt frohlich wegen des schénen Wetters.

() Der Vogel () singt () frohlich @® wegen des schonen Wetters.

Aufgrund des ausgiebigen Spielens haben die Kinder groBen Durst.

@ Aufgrund des ausgiebigen Spielens () haben () die Kinder () groBen Durst.

Der Flug wurde wegen des schlechten Wetters verlegt.

() Der Flug () wurde @ wegen des schlechten Wetters ) verlegt.

Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

() Die Blumen () sind @ wegen des fehlenden Wassers () verwelkt.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzogert.

@ Aufgrund des vollen Speichers ) reagiert () der Computer () verzdgert.

Aus gesundheitlichen Griinden trinke ich keinen Alkohol.

@ Aus gesundheitlichen Griinden () trinke () ich () keinen Alkohol.

Aufgrund des schonen Wetters spielen die Kinder drauBBen.

@ Aufgrund des schonen Wetters () spielen () die Kinder () drauBen.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

() hat () sich @® wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.



